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Napirend: 

1. A leköszönő elnök beszámolója 

2. Elnökségi beszámolók 

3. A Választási Bizottság tájékoztatója 

4. Az alelnök, a szombathelyi ügyekért felelős alelnök és a szakterületi 
bizottságok elnökeinek kinevezése az újonnan megválasztott elnök által 

5. Az Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása 

6. A Választási Bizottság tagjainak megválasztása 

7. A hallgatói tagok delegálása a kari bizottságokba 

8. Egyebek 
 

Baranyai Melinda köszönti a küldöttgyűlési tagokat, gratulál a megválasztásukhoz és 

sikeres munkát kíván ez elkövetkező időszakra. Ezt követően megtörténik a mandátum 

ellenőrzés: a küldöttek tizenketten vannak jelen, így határozatképes a Küldöttgyűlés. 

Baranyai Melinda felkéri Tóth Rebekát a jegyzőkönyv vezetésére, a Küldöttgyűlés tagjai 

szimpátiaszavazással egyhangúan támogatják.  A küldöttgyűlési tagok a napirendi 

pontokat is egyhangúan elfogadják. 

 

1. napirendi pont: A leköszönő elnök beszámolója 
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Baranyai Melinda megköszöni minden jelenlegi  és már leköszönt tisztségviselőnek 

és küldöttgyűlési képviselőnek az elmúlt másfél év munkáját és sok sikert kíván a további 

feladataikhoz. Kéri beszámolója elfogadását. A Küldöttgyűlés tagjai egyhangúan 

elfogadják a leköszönő elnök beszámolóját. 

 

2. napirendi pont: Elnökségi beszámolók 

Puju János Robin nem egészíti ki a beszámolóját, kéri annak elfogadását. 

Kerekes Ágoston Zsombor sem egészíti ki a beszámolóját, kéri annak elfogadását. 

Hulik Bernadett sem egészíti ki a beszámolóját, kéri annak elfogadását. 

Kreszadló Dóra sem egészíti ki a beszámolóját, kéri annak elfogadását. 

Dávid Szamanta kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy irodai közbeszerzés 

elkészítésével foglalkozott a hétvégén. Kéri a beszámolója elfogadását. 

Vértes Sára nem egészíti ki a beszámolóját. Kéri, hogy az utódját Timár Lilit a 

küldöttek fogadják szeretettel. Kéri a beszámolója elfogadását. 

Lanku Máté sem egészíti ki a beszámolóját, kéri annak elfogadását. Megköszöni a 

közös munkát, sok sikert kíván a továbbiakhoz. 

Karacsi Gábor és Fodor Alexandra nem tud részt venni a Küldöttgyűlésen, az ő 

kérésüket Baranyai Melinda tolmácsolja. Egyikük sem egészíti ki a beszámolóját. Baranyai 

Melinda kéri a távol maradó tagok beszámolóinak elfogadását. 

Baranyai Melinda kérte a Küldöttgyűlést az Elnökség beszámolóinak elfogadására. 

A Küldöttgyűlés az alelnöki beszámolót 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 

elfogadta, a Diákjóléti Bizottság beszámolóját 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal 

elfogadta, a Rendezvényszervező Bizottság beszámolóját 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodó 

szavazattal elfogadta, a Külügyi Bizottság beszámolóját 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodó 

szavazattal elfogadta, a Perspektíva főszerkesztőjének beszámolóját 12 igen, 0 nem és 0 

tartózkodó szavazattal elfogadta, a Kommunikációs Bizottság beszámolóját 12 igen, 0 

nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Gazdasági Bizottság beszámolóját 12 igen, 0 

nem és 0 tartózkodó szavazattal elfogadta, a Tanulmányi Bizottság beszámolóját 12 igen, 

0 nem és 0 tartózkodó elfogadta, a szombathelyi ügyekért felelős alelnök beszámolóját 12 

igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal szintén elfogadta. 
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 3. napirendi pont: A Választási Bizottság beszámolója 

Németh Henrietta beszámol arról, hogy a választásokon 30,53% volt a részvételi 

arány, ezért érvényes a szavazás. A választás során minden rendben történt. Egy ember 

jelöltette magát az elnöki tisztségre, Kreszadló Dóra elnökjelöltre 651 igen, 42 nem, 316 

érvénytelen szavazat érkezett. 

EHÖK küldöttgyűlési tagnak  Dávid Szamanta, Hulik Bernadett, és , Puju János Robin 

jelöltette magát, póttagnak pedig Barlay Kristóf és Perger Petra. Timár Lili nem gyűjtött 

össze a jelöléshez elegendő aláírást. Az EHÖK küldöttgyűlési tagok szavazatai a 

következőképpen alakultak: Dávid Szamanta: 397 igen, Hulik Bernadett: 449 igen, Puju 

János Robin: 449 igen, a póttagok pedig Barlay Kristóf: 380 igen és Perger Petra: 379 igen 

szavazattal.  

 

4. napirendi pont: Az alelnök, a szombathelyi ügyekért felelős alelnök és a 

szakterületi bizottságok elnökeinek kinevezése az újonnan megválasztott elnök 

által 

Baranyai Melinda megkéri a leköszönő és az újonnan megválasztott 

tisztségviselőket, hogy cseréljenek helyet. Baranyai Melinda átadja a szót Kreszadló 

Dórának. Kreszadló Dóra kinevezi Puju János Robint alelnöknek, Karacsi Gábort 

szombathelyi ügyekért felelős alelnöknek, Dávid Szamantát a Gazdasági Bizottság 

elnökének, Perger Petrát a Diákjóléti Bizottság elnökének, Hulik Bernadettet a 

Tanulmányi Bizottság elnökének, Timár Lilit a Külügyi Bizottság elnökének, Barlay 

Kristófot a Rendezvényszervező Bizottság elnökének és Kerekes Ágoston Zsombort a 

Kommunikációs Bizottság elnökének.  

 

5. napirendi pont: Az Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása 

Németh Henrietta felhívja a küldöttgyűlési tagok figyelmét arra, hogy öt jelölés 

érkezett be az Ellenőrző Bizottsági tag tisztségre, azonban csak három jelöltre 

szavazhatnak. Baranyai Melinda kijelöli a szavazatszámláló bizottságot, melynek tagjai 
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Németh Henrietta, Vértes Sára és Lanku Máté. Ezt követően elhangzik az Ellenőrző 

Bizottsági tagjelöltek rövid bemutatkozása. 

17:20 perckor megérkezik Kerkai Anna Rebeka, a Küldöttgyűlés innentől 13 taggal 

van jelen. 

 Lanku Máté ismerteti az eredményeket. Fábián Laurát 9 igen, 0 nem és 4 érvénytelen 

szavazattal megválasztják. Tóth Rebekát 11 igen, 0 nem és 2 érvénytelen szavazattal 

megválasztják. Iván Rozália 7 igen, 1 nem és 5 érvénytelen szavazatot kapott, Molnár 

Eszter 7 igen, 1 nem és 5 érvénytelen szavazatot kapott, emiatt kettejükről újra kell 

szavaznia a küldöttgyűlésnek. Kasza Rolandot 5 igen, 2 nem és 6 érvénytelen szavazattal 

nem választják meg.  

 Németh Henrietta új szavazólapokat készít. Baranyai Melinda felhívja a küldöttek 

figyelmét, hogy csak egy emberre szavazhatnak igennel. A szavazatszámláló bizottság 

újfent megszámolja a szavazatokat, majd ismertetik az eredményeket. Molnár Eszter 7 

igen, Iván Rozália pedig 6 igen szavazatot kapott. Az Ellenőrző Bizottság tagjai: Fábián 

Laura, Tóth Rebeka és Molnár Eszter. 

  

 

6. napirendi pont: A Választási Bizottság tagjainak megválasztása 

 A Választási Bizottsági tag tisztségre három érvényes jelölés érkezett: Brückner 

Beatrixé, Nemes Johannáé és Gyéresi Orsolyáé.  

A Küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem és 1 érvénytelen szavazattal támogatja Brückner 

Beatrixot a Választási Bizottsági tag tisztségének betöltésében, 13 igen, 0 nem és 0 

érvénytelen szavazattal támogatja Nemes Johannát a Választási Bizottsági tag 

tisztségének betöltésében és 12 igen, 0 nem és 1 érvénytelen szavazattal támogatja 

Gyéresi Orsolyát a Választási Bizottsági tag tisztségének betöltésében. 

 

7. napirendi pont: A hallgatói tagok delegálása a kari bizottságokba 

A Küldöttgyűlés a Hallgatói Fegyelmi és Etikai Bizottságba delegálja Perger Petrát 

13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Korinek Jankát 13 igen, 0 nem és 0 
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érvénytelen szavazattal póttagként és Seltenreich Zorkát 13 igen 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal póttagként. 

A Küldöttgyűlés a Kari Etikai Bizottságba delegálja Kreszadló Dórát 13 igen, 0 nem 

és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 

A Küldöttgyűlés a Kari Ösztöndíj Bizottságba delegálja Seltenreich Zorkát 13 igen, 0 

nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 

A Küldöttgyűlés a Kari Tanácsba delegálja Puju János Robint 13 igen, 0 nem és 0 és 

érvénytelen szavazattal tagként, Dávid Szamantát 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal tagként, Hulik Bernadettet 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal 

tagként, Perger Petrát 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Kerekes 

Ágoston Zsombort 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Timár Lilit 13 igen, 

0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Fábián Fannit 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal tagként, Karacsi Gábort 12 igen, 0 nem és 1 érvénytelen szavazattal tagként, 

Seltenreich Zorkát 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal póttagként, Császár Emesét 

12 igen, 0 nem és 1 érvénytelen szavazattal póttagként, Ladányi Bencét 13 igen, 0 nem és 

0 érvénytelen szavazattal póttagként, Doszpoth Rebekát 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal póttagként, és Barlay Kristófot 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal 

póttagként.  

A Küldöttgyűlés a Kreditátviteli Bizottságba delegálja Császár Emesét 12 igen, 0 nem 

és 1 érvénytelen szavazattal tagként és Hulik Bernadettet 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal póttagként. 

A Küldöttgyűlés a Minőségbiztosítási Bizottságba delegálja Hulik Bernadettet 13 

igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 

A Küldöttgyűlés a Nemzetközi Kapcsolatok és Projektek Bizottságába delegálja 

Timár Lilit 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 

A Küldöttgyűlés a Tanárképzési Bizottságba delegálja Fábián Fannit 13 igen, 0 nem 

és 0 érvénytelen szavazattal tagként. 

A Küldöttgyűlés a Tanulmányi Bizottságba delegálja Kreszadló Dórát 13 igen, 0 nem 

és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Hulik Bernadettet 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal tagként, Fábián Fannit 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, 
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Császár Emesét 12 igen, 0 nem és 1 érvénytelen szavazattal tagként, Ladányi Bencét 13 

igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazattal tagként, Puju János Robint 13 igen 0 nem és 0 

érvénytelen szavazattal póttagként, és Perger Petrát 13 igen, 0 nem és 0 érvénytelen 

szavazattal póttagként. 

 

8. napirendi pont: Egyebek 

Dávid Szamanta megköszöni az elnökség leköszönő tagjainak a Hallgatói 
Önkormányzatban végzett munkáját. 
Több bejelentés nem érkezett. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Baranyai Melinda s.k.  Kreszadló Dóra s.k.  Tóth Rebeka s.k. 

 leköszönt elnök elnök  elnök 

 ELTE PPK HÖK   ELTE PPK HÖK Ellenőrző Bizottság 

   ELTE PPK HÖK 

    

  

Budapest, 2017.12.19. 


